

在波利維亞：「使徒工作就是去關愛他人」

從8月3日至13日，范康仁蒙席以監督身份在波利維亞展開他第一次牧訪旅程。以下是過去兩天的圖片及花絮。

2018年8月19日

8月13日

范康仁蒙席在波利維亞之旅的最後一站是聖克魯斯市。他在機場的一個貴

賓室裏，先後兩次跟主業團成員，以及其他朋友相聚。由於一班航機被取消，監督未能到訪這城市的市中心地區。

在這次聚會之中，監督強調「使徒工作就是去關愛他人」。

8月12日

在早上，監督探訪幾所中心，並且到訪不同的教育和社會服務先導計劃。這些計劃皆由主業團的成員，協助人和他們的朋友們攜手推動的。

在Cumbre 學校舉行一台感恩彌撒以結束這一個早上。

監督在Huayna Club內享用午膳，並向一班男生發表簡短演說，他們之中包括一些逗留在Juli做社會服務的秘魯男生。

監督隨即探訪了一所名為CEFIM的膳食學院。該學院在過去29年來一直為女士們改善她們的就業機會。

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/zai-bo-li-wei-ya-shi-tu-gong-zuo-jiu-shi-qu-guan-ai-ta-ren/> (2026年2月23日)